

# 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简 报

第 1 期

中共浙江国际海运职业技术学院委员会学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年9月14日

### 学校召开党委会暨党委主题教育领导小组第一次会议

9月13日，学校召开党委会暨党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议，传达学习了中央、全省第一批主题教育总结暨第二批部署会精神和何中伟书记在全市主题教育动员部署会上的讲话精神，审议通过了学校党委主题教育实施意见、工作计划安排、领导小组成员及办公室名单和有关工作规则等4个文件，对主题教育进行了全面部署和安排。

苏为泽强调，要统一思想，把高质量开展好主题教育作为当前首要政治任务，要用本次主题教育凝心铸魂、统一意志，坚定信念、永铸忠诚，引领时代、开创新局，淬炼队伍、永葆本色；要锚定目标，坚决做到全过程高标准、高质量贯彻落实，坚持规定动作与自选动作相贯通，确保理论学习入脑入心，坚持问题导向与目标导向相统一，确保调查研究求实求效，坚持创新

实践与实绩实效相融合，确保高质量发展提质提效，坚持立查立改与溯源整治相衔接，确保检视整改有力有序，坚持解决问题与长效发展相促进，确保建章立制有力有序；要率先垂范，以上率下真抓实干推动主题教育见行见效，领导干部要以身作则、严实作风，力戒形式主义、官僚主义，在马上就办、真抓实干中体现担当作为，在注重实效、提高质量中展现扎实功夫，把工作抓实、基础打实、步子迈实。坚决防止“低级红”、“高级黑”，确保主题教育的严肃性。

本次会议既是对全市主题教育动员部署会的即刻响应，也为学校召开主题教育动员部署会统一了思想、明确了安排、奠定了基础。（办公室）

---

**报：**校领导，学校各基层党组织，各部门各单位

**发：**学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育  
领导小组办公室

---